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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado João 

Cardoso, que emita parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, 

Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar ao Projeto de Lei nº 164, de 

2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida, que “estabelece o Estatuto da Pessoa 

com Deficiência do Distrito Federal”.  

Foram apresentadas ao projeto as Emendas de segundo turno nº 4, 5 e 6, de 

autoria da Deputada Arlete Sampaio, do Deputado Chico Vigilante, do Deputado Fábio 

Felix, do Deputado Leandro Grass e do Deputado Prof. Reginaldo Veras.  

Sr. Presidente, o projeto já foi aprovado  

IUNA 

O projeto já foi aprovado em primeiro turno, com o acatamento das Emendas 

nºs 1, 2 e 3, de primeiro turno.  

Assim, quanto às Emendas nºs 4, 5 e 6, apresentadas em segundo turno, 

considerando que elas têm por finalidade aprimorar o texto do projeto e foram 

apresentadas em comum acordo com o autor, quanto ao mérito somos favoráveis à 

aprovação das referidas emendas no âmbito desta Comissão.  

Volto a parabenizar todos aqueles que fizeram essas emendas, principalmente 

o coautor, nosso ilustre Deputado Iolando Almeida.  

É o parecer, Sr. Presidente.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão o parecer da Comissão 

de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Fábio Felix, que emita o parecer da Comissão de 

Assuntos Sociais sobre as emendas. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 

acabei assinando as emendas, então não vou poder relatar a matéria.  

Peço ao Deputado Martins Machado que profira o parecer. O meu parecer, 

inclusive, estava pronto, mas há esse problema regimental. Eu assinei as emendas 

para ajudar no quorum, porque elas foram apresentadas no segundo turno e 

precisavam de quatro assinaturas. Somos pela aprovação das Emendas nºs 4, 5 e 6.  

Então, solicito ao Deputado Martins Machado que possa emitir o parecer em 

segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Perfeito. Passarei a palavra ao 

Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Martins Machado, para emitir 

o parecer.  

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 


